
Bedienungsanleitung Thales 

Premium Steh-/Sitztische 

Seite -1- Stand 06-24 

   

 

 

 

 

 
Aus Tradition Neues schaffen.  

 

Allgemeines 

After Sales Service 

Informationen zum Produkt sind jederzeit über unsere Website, oder über den QR-Code an der Säule des Tisches 

abrufbar. 
 

DGUV Information 215-410 (BGI 650): 

Höhenverstellbare Arbeitsflächen, die sich sowohl im Sitzen als auch im Stehen nutzen lassen, wirken sich günstig 

auf den Bewegungsapparat des Menschen aus, wenn durch die Bereitschaft zur Nutzung der Höhenverstellung die 

Sitz-Steh-Dynamik gefördert wird. 

 
Die BGI bietet praktische Hilfen für die Gestaltung der Arbeit an Bildschirm- und Büroarbeitsplätzen in Form einer 

Berufsgenossenschaftlichen Information (BGI). 

 
Der Leitfaden konkretisiert die sicherheitstechnischen, arbeitsmedizinischen, ergonomischen und arbeitspsychologi- 

schen Anforderungen für die Gestaltung und den Betrieb von Bildschirm- und Büroarbeitsplätzen. Die 

Gestaltungskriterien können auch auf weitere Arbeitsplätze angewendet werden. 

 
Weitere Informationen finden Sie in der BGI 650, die frei erhältlich ist. 

Betrieb von Produkten mit doppelter oder verstärkter Isolierung 

 Schutzklasse II 

Dieses Gerät erfüllt die Schutzklasse II und weist somit eine verstärkte oder doppelte Isolierung zwischen 

Netzstromkreis und Ausgangsspannung beziehungsweise Metallgehäuse und haben meist keinen Anschluss an den 

Schutzleiter. Diese Schutzmaßnahme wird auch Schutzisolierung (sichere elektrische Trennung) genannt. Selbst wenn 

sie elektrisch leitende Oberflächen haben, so sind sie durch eine verstärkte Isolierung vor Kontakt mit span- 

nungsführenden Teilen geschützt. 
 

Sicherheitshinweise 
 

Eine sichere Nutzung des Systems ist nur möglich, wenn die Gebrauchsanweisung komplett gelesen und die 

Anweisungen vollständig beachtet werden. 

 
Die Nichtbeachtung der genannten Regeln kann zu Unfällen mit ernsten Personenschäden führen. 

Nichtbeachtung der genannten Regeln kann zur Beschädigung oder Zerstörung des Produktes führen. 

 
Jeder, der das System anschließt, montiert und nutzt, muss Zugang zu dieser Gebrauchsanweisung haben. 
Wenn das Produkt sichtbar beschädigt ist, darf es nicht eingebaut werden. 

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, 

sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 

beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 

resultierenden Gefahren verstehen. 

 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern durchgeführt 

werden. 

 
Sitz-, Stehtische müssen einen Abstand von mindestens 25 mm zu angrenzenden Bauteilen/ Flächen haben! 

 
Achten Sie während der Tischhöhenverstellung auf weitere Personen. Gefahr durch Quetschen oder 

Einklemmen! 
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Aus Tradition Neues schaffen.  

 

Missbrauch: 

Der Aktuator darf nicht überlastet werden – dies kann zu Personenschäden oder Schäden am System führen. 

 
Verwenden Sie das Antriebssystem nicht, um Personen zu heben. Setzen oder stellen Sie sich während des Betriebs 

nicht auf den Tisch (Verletzungsgefahr). 

 
Nutzen Sie das System nur in geschlossenen Räumen. 

 
Vor der Inbetriebnahme: 

> Kabel, die in Verkehrswegen am Boden liegen, müssen mit einer Bodenbrücke gesichert werden. 

 
Während des Betriebs: 

> Sollte die Controlbox während des Betriebs ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche verursachen, unterbrechen 

Sie die Stromzufuhr. 

> Achten Sie darauf, dass die Kabel nicht beschädigt sind. 

 
Reparaturen 

Um Fehlfunktionen zu vermeiden, dürfen alle Reparaturen nur von autorisiertem Service-Personal vorgenommen 

werden, da spezielle Werkzeuge benutzt und Dichtungen angepasst werden müssen. 

 
Wartung 

Entfernen Sie in regelmäßigen Abständen Staub und Schmutz außen am System und vergewissern Sie sich, 

dass keine Schäden und Risse vorhanden sind. Trennen Sie hierfür den Tisch vom Stromnetz! 

Überprüfen Sie die Verbindungen, Kabel und Stecker, sowie die korrekte Funktionsweise. 

 
Möbel umstellen 

Der Tisch muss vom Stromnetz getrennt werden, bevor dieser zerlegt oder umgestellt wird. 

 
 

Reinigungs- und Desinfektionsmittel dürfen nur mit einem ph-Wert von 6-8 benutzt werden, d.h. keine 

starken alkalischen oder sauren Mittel. 

 
 

Verschiedenes zum Antriebssystem 
 

Unabhängig von der Belastung darf die Einschaltdauer von maximal 2 Minuten Dauerbetrieb (danach mindestens 18 

Minuten Pause) nicht überschritten werden, da dies zu einer Überhitzung des Motors und der Controlbox führt. Eine 

Überschreitung der Einschaltdauer kann die Lebensdauer des Systems deutlich verkürzen. 

 
Die Controlbox darf nur an die Netzspannung angeschlossen werden, die auf dem Etikett angegeben ist. 

 
 

Initialisierung 

Der Tisch wird durch Drücken der „Abwärts-Taste“ auf dem Desk Panel initialisiert. Sie muss gedrückt gehalten werden, 

bis die Antriebe die untere Endlage erreicht haben. Sobald alle Antriebe in der untersten Endlage gestoppt haben, 

muss die „Abwärts-Taste“ für ca. 25 Sekunden gedrückt gehalten werden und dann für ca. 2-3 Sekunden los gelassen 

werden, um dann für weitere 6-8 Sekunden gedrückt gehalten zu werden. Danach ist die Initialisierung abgeschlossen. 

Das System wird während der Initialisierung 5 mm abgesenkt und wieder angehoben. Bitte lassen Sie die „Abwärts-

Taste“ während der Initialisierung auf keinen Fall los. 

 
Wenn die Taste losgelassen wird, bevor der Vorgang komplett angeschlossen ist, wird die Initialisierung 

unterbrochen und muss neu begonnen werden. Bei einer abgebrochenen Initialisierung ist keine Aufwärtsfahrt 

des Systems möglich. 
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Aus Tradition Neues schaffen.  

 

Es ist ein Sicherheitsbereich von 690 bis 650 mm voreingestellt. Der Tisch stoppt bei 690 mm. Um also den einge- 

stellten Sicherheitsstopp zu überwinden, muss nach Erreichen des Vorstopps ein zweites Mal die „Abwärts-Taste“ 

betätigt werden, damit das System mit einem Viertel der Antriebsgeschwindigkeit zur untersten Endlage weiterfährt. 

 
Die ersten beiden Male, in denen das System in die obere Endlage verfahren wird, fährt es automatisch wieder ca. 3 

mm ein. 

 
Anti-Kollision  

Ein System mit Anti-Kollision kann die Beschädigung von festen Objekten verhindern, die sich im Verfahrbereich des 

Tisches befinden. 

 
Funktionsweise 

Während des Betriebs der Säulen wird die Stromaufnahme aller Antriebe ständig überwacht. Steigt die Stromaufnahme 

über einen festgelegten Wert, wird eine Kollision vermutet und alle Antriebe, die mit der Steuerung verbunden sind, 

werden sofort gestoppt und ca. 50 mm in die entgegengesetzte Richtung verfahren. Dies erfolgt automatisch und wird 

auf jeden Fall fortgesetzt, unabhängig davon, ob eine Taste am Bedienfeld gedrückt wird oder nicht (für max. 2,5 s). 

 
Die Sensitivität der Software ist abhängig von der Fahrtrichtung der Antriebe. In auffahrender Richtung wird die Anti- 

Kollision bei einer plötzlichen Erhöhung der Belastung der Antriebe um 20 kg ausgelöst. In abfahrender Richtung 

(Zugrichtung) ist eine Belastungsänderung von ca. 40 kg + die Last auf den Säulen (Tisch + Tischplatte) nötig. Diese 

40 kg werden benötigt, um die Anti-Kollisions-Funktion zu aktivieren. 

 

Situationen, in denen die Anti-Kollision nicht funktioniert 

Es gibt einige Situationen, in denen die Anti-Kollision nicht funktioniert: 

> Wenn die Kollision während der Initialisierung stattfindet. 

> Wenn die Kollision während der ersten 1.000 ms nach der Tastenbedienung stattfindet. 

> Wenn während des Verfahrens die Last des Tisches und die Last auf den Beinen weniger als 40 kg beträgt. 

> Wenn die Kollision über einen zu großen Zeitraum stattfindet, indem sie z. B. auf einen weichen Gegenstand 

auffährt. 

 
 

PIEZO Funktionsbeschreibung  

Für eine optimierte Sicherheit gegen Einklemmen und Blockieren eines Tisches, wurde der PIEZO Sensor entwickelt. 

Diese Option minimiert das Risiko für Schäden an einem Tisch, welche durch Einklemmen oder Blockieren durch ein 

Hindernis in auf- oder abfahrender Richtung verursacht werden können. Beispielsweise kann während des Abwärts- 

fahrens auf einen Bürostuhl bzw. -container oder während des Aufwärtsfahrens gegen eine Fensterbank aufgefahren 

werden. Das System verbessert gewissermaßen die persönliche Sicherheit. Es erfüllt jedoch nicht die Vorschriften, 

welche für die persönliche Sicherheit gelten. 

 
 

Bedienung der Standardsteuerung 

 
Drücken Sie entweder die Auf- oder Abwärtstaste, um den Parallellauf zu aktivieren. Das 

System verfährt so lange, bis die Taste losgelassen oder die Endposition erreicht wird. 
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Bedienung Memory-Funktion 

 

 

 

 
 

  = AUF 

  = AB 

. = Speicherposition 1 

.. = Speicherposition 2 

… = Speicherposition 3 

S = Speichern 

AUF und AB 

Aktivieren Sie entweder die Auf- oder Abwärtstaste, um den Parallellauf zu starten. Das System verfährt so lange, bis 

die Taste losgelassen oder Endposition erreicht wird. Im unteren Bereich ist ab 690 mm bis 650 mm ein 

Sicherheitsbereich voreingestellt. Der Sicherheitsbereich kann durch nochmaliges Drücken der Abwärtstaste über-

wunden werden. 

 
Speicherpositionen 

Die vier kleinen Tasten werden für den Memory-Lauf/die Speicherfunktion genutzt. 

 
Speichern 

> Drücken Sie die Taste S; das Display blinkt für 2 Sekunden. 

> Drücken Sie innerhalb dieser 2 Sekunden eine der kleinen Tasten mit Punkten. Die Position wird auf dieser Taste 

gespeichert. 

> Das Panel zeigt zur Bestätigung im Display „1“, „2“ oder „3“ an – je nachdem welche Speichertaste gewählt wurde. 

 
Memory-Lauf (kleine Tasten mit Punkten) 

Drücken Sie eine der Speichertasten. Das System verfährt auf die vorprogrammierte Speicherposition. Halten Sie die 

Taste so lange gedrückt, bis die Position erreicht wurde. 

 
Display-Anzeige 

Die aktuelle Höhe des Tisches wird entweder in Zentimetern oder Zoll angezeigt. 
 

Andere Funktionen: 

Einstellung des Displays für eine korrekte Höhenanzeige 

Eventuell ist eine Einstellung des Displays nötig, da die Tischhöhen in der untersten Position durch unterschiedliche 

Tischplattenstärken evtl. variieren können. 

Drücken Sie die AUF und AB Tasten gleichzeitig und halten Sie diese 5 Sekunden lang gedrückt. Dies ermöglicht es 

Ihnen, die korrekte Höhe einzustellen. Bevor diese eingestellt werden kann, zeigt das Display drei Minuszeiche 

(---) an. Danach schaltet es zurück auf die Höhenanzeige. Die Höhe kann entweder über die AUF oder AB Taste 

eingestellt werden. Drücken Sie so lange, bis die gewünschte Höhe erreicht wurde. Das System schaltet auf den 

normalen Betriebsmodus um (es blinkt kurz), wenn 5 Sekunden lang keine Taste gedrückt wurde. 
 

Dieses Merkmal kann über die Konfiguration deaktiviert werden. Drücken Sie dann die AUF und AB Taste gleichzei- 

tig, wird dies als ungültiger Tastendruck aufgefasst. 
 

Einstellung der Helligkeit des LED-Displays 

Mögliche Einstellungen: aus, 6%, 12%, 19%, 25%, 37%, 50%, 75% und 100%. 
 

Einstellung der Leuchtabschaltung 

Mögliche Einstellungen: 0-15 Sekunden und aus. 
 

Fehlercodes 

Folgende Fehlercodes können angezeigt werden. Sie erscheinen nur im Display, wenn eine Taste gedrückt wird. Das 

Display blinkt, wenn ein Fehler angezeigt wird. E16 unterscheidet sich von den anderen Fehlern, da die Erkennung 

nur im Display angezeigt und keine Meldung an die Controlbox gesendet wird.  
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Aus Tradition Neues schaffen.  

 

Bedienung SMART – Schalter 

 

Initialisierung 

 

Der Tisch wird durch das nach Unten-Drücken auf dem Desk Panel initialisiert. Dieser muss gedrückt werden, bis 

die Antriebe die untere Endlage erreicht haben. Sobald alle Antriebe in der untersten Endlage gestoppt haben, 

muss die AB-Funktion für ca. 5 Sekunden gedrückt werden und dann für ca. 2-3 Sekunden losgelassen werden, 

um dann für weitere 5 Sekunden gedrückt zu werden. Danach ist die Initialisierung abgeschlossen. Das System 

wird während der Initialisierung 5 mm abgesenkt und wieder angehoben. 
Bitte lassen Sie die AB-Funktion während der Initialisierung auf keinen Fall los. In der Regel erhalten Sie aber Ihren 
Tisch bereits initialisiert. 
 

     Erinnerungen einstellen 

 
Verbinden der Desk Control App™ über  

drahtlose                                 Bluetooth®-Technologie 

 

   Favoritenpositionen speichern 
 

Auf- und Ablassen des Tisches 
Um bei diesem Schalter den Tisch AUF und AB fahren zu lassen, drücken Sie 

den Kippschalter einfach in die gewünschte Richtung. Das              System verfährt so 

lange, bis die Taste losgelassen oder Endposition erreicht wird. Im unteren 

Bereich ist ab 690 mm bis 650 mm ein Sicherheitsbereich voreingestellt. Für 

eine weitere Senkung der Tischplatte muss die Taste erneut gedrückt werden 

und der Tisch verfährt mit einer reduzierten Geschwindigkeit bis zum Ende 

des Verstellbereiches. 

 
Speichern 
Schreibtisch auf gewünschte Position fahren. Favoriten können Sie über die STERN-Taste einstellen. Drücken Sie 
hierfür die STERN-Taste 2 Sekunden lang. Die Leiste blinkt 2x weiß auf, das Speichern wird ausgeführt. Erst wenn 
die Leiste weiß bleibt, ohne zu blinken, ist die Position gespeichert. Es erscheint ein STERN und eine 
Positionsnummer. 
 

Speicherposition 
Nachdem Sie Ihre Positionen eingespeichert haben, können Sie diese einfach durch das AUF- oder AB-Drücken des 

Bedienelements anfahren. 

1. Drücken und Halten - wenn eine gespeicherte Position erreicht wurde stoppt der Tisch und Ihre Favoritennummer 

blinkt auf. 

2. Lassen Sie das Element innerhalb 1 Sekunde los, die Position bleibt. 
 

Die Favoritenpositionen können Sie simpel löschen, indem Sie die STERN-Taste für ca. 8 Sekunden gedrückt halten. 

Nach 5 Sekunden zeigt das Display einen Countdown an und die Leuchtleiste blinkt rot,  

wenn alle Positionen gelöscht sind. 

 
Display-Anzeige 
Die Maßeinheit ist auf Zentimeter eingestellt, ist aber nach Bedarf auch auf Zoll einstellbar. 
 
Andere Funktionen 
Eine smarte Funktion für Ihr Steh/-Sitzverhalten ist die Bluetooth-Funktion. Unsere Bedienelement  
Smart hat aufgrund der GS-Fähigkeit leider eingeschränkte Funktionen. In der Light-Version ist das Bedienen des 

Tisches sowie die Aktivierung des automatischen Verfahrens nicht möglich, da dies in der GS Prüfung nicht zulässig 

ist. Die anderen Funktionen, können Sie unter:  https://www.linak.de/geschaeftsbereiche/deskline/start/dpg1c/  

einsehen. Oder scannen sie den QR-Code ein.

http://www.linak.de/geschaeftsbereiche/deskline/start/dpg1c/
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Fehlercode Beschreibung 

E-01 Positionsverlust, initialisieren Sie das System. 

E-02 Überlastung in Aufwärtsrichtung 

E-03 Überlastung in Abwärtsrichtung 

E-08 Unerwarteter Reset durch Softwarefehler oder externer Reset. 

E-09 Fehler auf LIN Bus. 

E-10 Powerfehler oder Powerregulator auf unter 10 % eingestellt. 

E-11 Anzahl der angeschlossenen Kanäle hat sich seit letzter Initialisierung geändert. 

E-12 Differenz zwischen min. und max. Position einer Referenz hat sich seit letzter Initialisierung geändert. 

E-13 Kurzschluss wurde im Betrieb erkannt. 

E-14 Fehler bei Positionsermittlung, neue Initialisierung notwendig. 

E-15 Powerlimit der Steuerung ist erreicht, zu viel Last auf dem System. 

E-16 Falsche Tastenkombination auf Bedienteil gedrückt. 

E-17 Sicherheitsfunktion hat Betrieb nicht erlaubt. (Displaymodell vor 04/2013) 

E-18 Fehlender Initialisierungsstecker, spezielle Hardware erforderlich um Anzahl der Kanäle zu ändern. 

E-23 | E-24 | E-25 | E-26 Kanal 1 (E-23) | 2 (E-24) | 3 (E-25) | 4 (E-26) fehlt - Antrieb fehlt 

E-29 | E-30 | E-31 | E-32 Kanal (E-29) | 2 (E-30) | 3 (E-31) | 4 (E-32) Typ - Antriebstyp seit letzter Initialisierung verändert oder 

ist falsch oder ist nicht mit den anderen Antriebstypen identisch. 

E-35 | E-36 | E-37 | E-38 Kanal (E-35) | 2 (E-36) | 3 (E-37) | 4 (E-38) Puls - Pulsfehler 

E-41 | E-42 | E-43 | E-44 Kanal (E-41) | 2 (E-42) | 3 (E-43) | 4 (E-44) Überlast aufwärts! 

E-47 | E-48 | E-49 | E-50 Überlast abwärts, evtl. kein Signal durch abgeklemmtes Kabel. 

E-53 | E-54 | E-55 | E-56 Kanal (E-53) | 2 (E-54) | 3 (E-55) | 4 (E-56) Anti-Kollisionseinstellungen überschritten und Anti-Kollision 

ausgelöst. 

E-59 | E-60 | E-61 | E-62 Kanal (E-59) | 2 (E-60) | 3 (E-61) | 4 (E-62) SLS oder Piezo aktiviert 

E-65 | E-66 | E-67 | E-68 Kanal 1 (E-65) | 2 (E-66) | 3 (E-67) | 4 (E-68) Pulszählung in falscher Richtung 

E-71 | E-72 | E-73 | E-74 Kurzschluss auf Kanal 1a (E-71) | 1b/2a/2b/3a/3b/4a/4b 

E-75 | E-76 | E-77 | E-78  

E-83 Massageeinheit ist nicht ausgeschlossen oder defekt 

E-84 DC Ausgang ist nicht angeschlossen oder defekt 

E-85 Funkmodul funktioniert nicht mehr und muss resetet werden. 

E-86 Verbindung zum Master verloren oder Signal nicht eindeutig. 

E-87 | E-88 | E-89 Verbindung zum Slave 1 (E-87) | 2 (E-88) | 3 (E-89) verloren oder Signal nicht eindeutig. 

 

Entsorgung 

In der folgenden Tabelle sind Hauptbauteile der LINAK Produkte und ihre Entsorgung beispielhaft aufgeführt: 
 
 

Produkt: Bauteile: Entsorgung: 

Säulen Spindel und Motor Metallschrott 

Controlbox Platine Elektronikschrott 

Handbedienung Kunststoffgehäuse 

Kabel 

Kunststoffrecycling/-verbrennung 

Kabelschrott/-verbrennung 
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Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

 
Die mit diesem Symbol gekennzeichneten Geräte unterliegen der europäischen Richtlinie 2012/19/EU. Alle Elektro- 

und Elektronik-Altgeräte müssen getrennt vom Hausmüll über dafür staatlich vorgesehene Stellen entsorgt werden. 

Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des alten Geräts vermeiden Sie Umweltschäden und eine Gefährdung Ihrer 

persönlichen Gesundheit. Weitere Informationen zur vorschriftsgemäßen Entsorgung des alten Geräts erhalten Sie bei 

der Stadtverwaltung, beim Entsorgungsamt oder in dem Geschäft, wo Sie das Gerät erworben haben. Die aktuelle 

Beschreibung gibt keine Information, was damit zu tun ist. 

 

Technische Daten Hubsäule 

Thales Premium 

Hub: 600 mm 

Sicherheitsbereich: 650 - 690 mm 

Maximale Belastung: 85 kg 

Hubgeschwindigkeit: 38 mm/ Sekunde 

Geräuschentwicklung: < 50 dB 

 
 

Technische Daten Steuerung/ Netzteil 

Thales Premium 

Stromverbrauch im Standby: 0,1 Watt 

Maximale Aufnahme: 300 Watt 

Spannungsversorgung: 230 V~; 50 Hz 

Betriebszeit: max. 2 min. an | 18 min. 

aus bzw. Pause 
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EU-Konformitätserklärung 

im Sinne der Maschinen-Richtlinie 2006/42/EG, Anhang II 
 

Hiermit erklären wir, dass das nachstehende Produkt in der von uns in Verkehr gebrachten 

Ausführung den nachfolgend genannten EU-Richtlinien entspricht. Bei einer Änderung oder 

unsachgemäßer Verwendungszweck verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit. 

 

Typ: Thales Premium Steh-/Sitztisch mit elektromotorischer Höhenverstellung 
 

Hersteller: OFF Büromöbelwerk GmbH 

Schwanhäuser Straße 2 

97528 Sulzdorf 
 

Angewendete Richtlinien: 

2006/42/EG Maschinenrichtlinie 

2014/30/EU Richtlinie zur elektromagnetischen Verträglichkeit 

2011/65/EU RoHS Richtlinie 

 
Angewendete harmonisierte Normen: 

EN 349 Sicherheit – Mindestabstände des Quetschens 

EN 60335-1  Sicherheit elektrischer Geräte für den Hausgebrauch 

EN 61 000-3-2 Elektromagnetische Verträglichkeit – Grenzwerte für 
Oberschwingungsströme 

EN 61 000-3-3 Elektromagnetische Verträglichkeit – Begrenzung 

von Spannungsänderungen 

EN 55 014-1 Elektromagnetische Verträglichkeit – Störaussendung 

EN 50581 Technische Dokumentation zur Beurteilung von Elektro- und 

Elektronikgeräten hinsichtlich der Beschränkung gefährlicher 

Stoffe; (RoHS) 

 

Angewendete Normen und technische Spezifikationen: 

EN 527-1 Büroarbeitstische; Maße 

EN 527-2 Büroarbeitstische; Sicherheitstechnische Anforderungen DIN 

Fachbericht 147 Anforderungen und Prüfung von Büromöbeln 

EK5/AK3 13-01:18 Prüfgrundlagen für Sitz-/Steharbeitsplätze 

 

 

 
Sulzdorf, 01. Januar 2024   

Geschäftsführer | Hendrik Hund 
 
 
 

Hund Möbelwerke Hund Möbelwerke  Handelsregister Geschäftsführender 

GmbH & Co KG GmbH & Co KG  HRA 480277, Amtsgericht Freiburg Gesellschafter: 

Werk Biberach Informationszentrum Ust-Id-Nr.: Hendrik Hund 

 DE 209714076 

Am Güterbahnhof 11 Schwanhäuser Straße 2 P. h. G. 

77781 Biberach/Baden 97528 Sulzdorf a.d.L. Hund Verwaltungs-GmbH  info@hund-moebel.de 

Telefon +49. 78 35. 6 35-0 Telefon +49. 97 63. 91 92-0  HRB 480356, Amtsgericht Freiburg www.hund-moebel.de 
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